



臺灣桃園地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106 年 11 月 23 日

發稿單位：臺灣桃園地方法院檢察署

聯絡人：襄閱主任檢察官王以文

桃園地檢召開「桃園地區 106 年檢警聯席會議」

昨（22）日下午，本署召集轄區檢、警、調、憲、軍、廉政、關務、海巡、移民、農政、市府等單位，假內政部警政署航空警察局，舉行「桃園地區 106 年檢警聯席會議」，並邀請臺灣高等法院檢察署檢察官劉異海蒞會指導。會中各單位進行工作報告，展現亮麗績效，並針對偵辦人頭帳戶之幫助詐欺取財、毒品、相驗屍體案件之蒐證、移送、鑑驗、處置及司法文書送達等相關提案進行討論，達成多項具體共識。

本署彭坤業檢察長除感謝與會單位長期協助本署執行各項業務外，並指示落實執行行政院「新世代反毒策略」，籲請檢察、軍憲、警察、調查、海巡、關務等緝毒體系緊密合作，採行「以人為中心追緝毒品源頭，以量為目標查緝毒品所在」之新思維，全面打擊毒品犯罪。針對近日媒體大篇幅報導桃園地區河川嚴重遭受污染，亦指示啟動檢警環查緝環保犯罪聯繫平台，積極查緝環保不法，澈底追討犯罪所得，以維護環境正義。另為因應 107 年地方公職人員選舉，各機關應盡早擬定查賄策略、任務，蒐報賄選、暴力情資，尤應嚴防黑道以利誘、暴力等各種手段提早介入選舉。此外，本署彭坤業檢察長就外界質疑海關誤放夾藏毒品之機具一案，說明本署已於第一時間指派專

責檢察官偵辦，迅速召開強化查緝走私貨物工作聯繫會議，商討緊急事件處理機制、查緝走私犯罪之標準作業程序，並建立各機關聯繫窗口。

劉異海檢察官表示桃園地區近年來發展迅速，吸引大量民眾移居，設籍人口已有 218 萬多人，轄內又有桃園國際機場，空運走私毒品、管制藥物等案件類型複雜多樣，回憶以往曾在本署服務的點滴，深刻體會檢警工作負擔沈重，偵查犯罪責任重大，對於與會單位堅守崗位，全力執行職務，深表肯定。

最後，本署彭坤業檢察長強調，未來將加強各機關橫向聯繫，持續發揮檢察功能，深化司法改革，秉持司法為民的服務態度，貼近人民感受，使民眾更瞭解本署作為，盡責地執行法律賦予的職權，全方位推動各項檢察業務。



自左而右分別為：法務部調查局桃園市調查處處長劉復興、桃園市政府警察局局長黎文明、本署檢察長彭坤業、臺灣高等法院檢察署檢察官劉異海、航空警察局局長黃榮清、財政部關務署臺北關副關務長葉明星



桃園地區 106 年檢警聯席會議本署檢察長彭坤業指示多項重要政策



桃園地區 106 年檢警聯席會議高檢署檢察官劉異海指示情形